

Мандат за састав владе одмах ћу дати ономе ко обезбеди већину, рекао изабрани председник Томислав Николић после састанка са бившим председником Борисом Тадићем. Важно је да се избегне институционални вакуум, да примопредаја прође на најбољи начин и да се институције конституишу на свим нивоима, каже Тадић.



Изабрани председник Србије Томислав Николић и бивши председник Борис Тадић сложили су се да је потребно што пре конституирати све институције у земљи, како би оне што пре почеле да решавају проблеме у земљи.

Тадић и Николић, који су разговарали у згради Председништва, истакли су да је заједнички циљ бољи живот грађана Србије, решавање економских и других проблема, европске интеграције, консензус о Косову и Метохији, борба против корупције и криминала...

Томислав Николић је нагласио да ће свакоме ко обезбеди већину у парламенту одмах омогућити да добије мандат за састав владе. Како је навео, Србији је потребан економски просперитет и додао да треба победити у борби против криминала.

Николић је захвалио Тадићу што је отворен за сарадњу, и што је, како је рекао, свестан да нема превише времена и да влада треба брзо да буде формирана.

"Разговарали смо како Србија треба да изгледа у будућности", рекао је Николић и навео да су разговарали и о остваривању сарадње без обзира на то ко буде формирао владу.

Томислав Николић је рекао да ће он са своје стране и влада са своје ангажовати све пријатеље у свету, како би био постигнут економски напредак и победа против криминала и да грађани не страхују када дођу избори да ли ће на власт доћи неко лош или не.

"У Србији више нема лоших, Србију ће у будуће моћи да воде само бољи од оних који су били пре њих", рекао је Николић и додао да се нада да ће положити заклетву до краја ове седмице.

Изабрани председник Србије је рекао да се са Тадићем договорио да се интензивирају сви разговори како би се обезбедио консензус по питању Косова и Метохије, јер то, како је рекао, није питање само за председника државе или за председника владе, "већ за све грађане који у нас имају поверења".

